

## Ráhangelő nap

Iskolánk hagyományának megfelelően idén is megszerveztük a ráhangelő napot az első osztályosok számára. A gyerekeknek postai úton, névre szóló meghívót küldtünk, mely szerint 2022. augusztus 31-én 9 órakor várjuk őket és szüleiket az iskolában.

A ráhangelő napot sok-sok készülődés előzte meg. Feldíszítettük az osztálytermet és a folyosót. Számunkra igen fontos, hogy a terem hangulata is hozzájáruljon a tanórák sikerességéhez, ezért egyszerű, szemléletes, jelentéssel bíró dekorációval vártuk a tanulókat. Játékos feladatokat, eszközöket készítettünk.

Nagy örömünkre mind a 14 gyermek eljött az anyukájával vagy apukájával.

A napot ismerkedéssel kezdtük. Ebben segítségünkre voltak a névkártyák és „Zümi” a plüssméhecske.

A „varázsgömb” alatti helycserés játék lehetőséget adott vidám mozgásra, ugyanakkor figyelmet is követelt. Ezt követően az iskolába induló fecsketestvérekről hallgattak mesét a gyerekek, és elmondhatták, ők hogyan készültek az első napra.

A tízórai után körbejártuk az iskolát. A gyerekek megtekintették a tantermeket, irodákat, megismerkedtek az ott szorgoskodó pedagógusokkal, az iskola vezetésével.

Ezt követően az iskola udvarán lévő kézilabdapályán futkároztak, játszottak.

A mozgásos feltöltődés után a tanteremben folytattuk a napot. Először taneszközöket ábrázoló puzzle-t raktak össze, ehhez kapcsolódott egy, a digitális táblán megoldott feladat. Ugyancsak a táblánál gyakorolhatták a jobb-bal irányokat. Végül megmutathatták mennyire ismerik már a számokat, a mennyiségeket, és a köztük lévő relációkat.

Ismét mozgásos tevékenység következett. Nagyon élvezték az óvodából jól ismert „lufifújó” játékot.

A napot értékeléssel zártuk. Először a gyerekek fejezhették ki véleményüket. A méhecskéjüket a mosolygós, a közömbös illetve a szomorú virágra helyezhették annak megfelelően, hogy érezték magukat. Nagy örömünkre mindenki a mosolygós virágot választotta.

A tanító nénik saját készítésű ajándékokkal jutalmazták a gyerekek lelkesedését, szorgalmát, tudását. (baglyos könyvjelző, nyakba akasztható, laminált érem, méhecskés nyalóka).

Úgy érezzük, jó hangulatú napot zártunk. Bízunk benne, hogy a ráhangoló nap célját, a zökkenőmentesebb iskolakezdet sikerült megvalósítanunk.

Sellye, 2022.08.31.

Készítette: Botykainé Lőrincz Anita

György Ágnes